



本案信息

户型：三室两厅一厨两卫

建筑面积：164平方米

设计风格：现代简约风

业主情况：本案业主是一对年轻的小两口，希望设计师打造出幸福美满的两口之家。夫妻二人都喜欢简约现代氛围感，他们平时会邀请朋友来家里做客聚餐，男业主喜欢运动，结合业主不同的喜好，以及深入沟通需求之后，设计师将全屋风格定义为现代简约风格。

户型分析

本案户型为三室两厅一厨两卫，南北通透，采光与通风很好，全屋明亮宽敞，空间布局方正规整，便于家具的摆放。

客餐厅连贯一体，面积非常大，餐厅拥有独立的空间，餐厨动线合理，每个空间的功能都很明确。入户后起居空间无遮挡，私密性差；通往卧室的走廊较窄，无窗，光线昏暗，会给人不舒服的感觉。

拆改解析

拆除餐厅与厨房之间墙垛，扩大餐厅使用面积顺势打造西厨空间，满足烹饪需求；拆除书房一侧墙体，打造开放式书房，解决过道采光差的难题；主卧入口向一侧平移，后期定制衣柜，扩大空间使用面积。

设计师在餐厅处设置六人餐桌椅，满足业主就餐、宴请需求，客厅、餐厨、书房、客卫形成采光良好的访客动线，设计师精心设计如此实用、通透的家居布局，只为满足业主对精致生活的高品质追求。



现代简约风

满足精致生活的高品质追求



设计重点

客厅

客厅整体采用的无主灯吊顶设计，让顶部设计更加简洁干净，视觉上拉伸纵向空间，光线更加均匀照射，更有层次感，再搭配上辅助照明，让客厅的照明变得更加温馨。

为解决入户后起居空间私密性差的问题，在中间位置架起半面电视背景墙，下面的电视柜做了火焰的造型，视觉上显得更有质感，设计上也更加新颖、精致。

电视墙后面留出空间，定制整排储物柜，提升了收纳的空间，同时考虑到男业主平时喜欢健身，所以把这个区域布置成简单的健身区，后期摆放跑步机、瑜伽垫等都是不错的选择。

餐厅

餐厅定制酒柜+餐边柜一体式设计，再摆放上咖啡机、面包机等生活小电器，释放厨房储物空间，也可以作为西厨使用，肆意享受休闲时光。

厨房与餐厅相邻，其动线设计非常合理，U形的橱柜设计，让空间得到很大程度的利用，满足洗、切、炒的烹饪动线，无拉手设计的橱柜门，视觉上很简洁、精致，功能性十足，使用起来比较舒适便捷。

书房

走廊墙体拆除后，客厅光线大面积地照射进来，开放式书房宽敞明亮，简约家具的陈设、几何背景装饰品提升质感，放眼看整体的书房布置，透露出一种简约雅致的韵味。

卫生间

主卫干湿分区，湿区布置了两个淋浴间，方便两个人同时使用，干区则打造了浴柜+洗衣机组合，更加人性化，集“洗漱、洗衣、收纳、置物、理容”于一体，最大限度提升空间利用率。

卫生间同样做到了干湿分离的设计，整面墙体铺贴水磨石瓷砖，提升质感，镜柜配上暖色光线，显得时尚温馨，凸显了现代风格的特点。

卧室

主卧进门处做了屏风隔断，很好地保护了隐私，两个通顶的定制衣柜，增加了卧室空间的储物收纳功能，浅色系的搭配手法，营造温馨舒适的氛围，提升居住品质。

为营造舒适的安睡空间，次卧装饰上以简洁为主，定制的衣柜提升收纳空间，添加两扇灰色玻璃柜门，让空间不再沉闷，温馨的氛围感十足。

新报记者 夏萍

本案例图片由力天装饰提供



现在是一年中让人“冒汗”的三伏天儿。热、闷、湿……人们都说：“我的命是空调给的。”可是，大多数人又知道，光吹空调对身体不好，甚至有些人的体质就根本受不了空调。可离开了空调，怎么解热呢？有人怀念小时候——没空调，大蒲扇、铺凉席、绿豆汤……那时的三伏天儿降温大法靠的不是空调，而是自己动手“制造清凉”，除了一些防暑降温的用品和食品，就是用心把家里收拾、布置得干净整洁，尽管那个时候物质并不丰富，但是能干的主妇们还是能想尽办法用一些小心思、小改变，让家里的环境变得舒适、清“静”。如今，各种夏令用品以不世的形式和功能满足着人们的需求，只要动动脑、动动手，就能给家居添一份清凉，给空调减一下负。

让家更清凉不能单“指望”空调



夏天的床上用品当然少不了凉席，现在，凉席的种类可多了，草编的、藤编的、真皮的、冰丝的……根据自己的身体情况和家居需求来选，总有适合的。现在不少家庭因为总要用空调，所以，凉席大多会选择冰丝的，在选好材质之后，就是选择与家居环境相配并有凉爽视觉感受的颜色和图案，白色、绿色、米色、蓝色、灰色……凡是“冷”色系的都和夏天更配。田园小碎花、简约小条纹、清新水墨画……那些看上去就让你觉得心神都舒畅的图案就最适合。为了配合开空调，空调被当然也是要备上的，纯棉的、颜色和床品相配的，盖着舒服，抱着解压，就可以了。在这样精心安排好的床上



坐在地毯上看看书，抬头就是精心装点的墙壁，白色画框里放上怡人的风景画或是自己的旅游照片，来一盏造型别致的小壁灯。墙角边是简约的灰色或白色、原木色小茶几或小桌，上边放着晶莹的玻璃花瓶。触目所及都是干净清新的小布置，小家就和度假村一样舒服了。

亮堂堂干净才清凉

夏天健康舒适的关键是整洁、卫生。家里的每一个角落都干净，不仅会“自然降温”还可以不生蚊蝇，有益身心。把窗户擦得亮亮的，配上浅绿、天蓝、淡紫、粉白等色的窗帘，有小风袭来，满屋都浪漫。

如果有条件，可以添两样带大玻璃的家具，比如书柜或是三面有玻璃的储物柜。当然玻璃要特别透亮，亮堂堂的摆设，让人有冰凉的感觉，再配上两盆绿植，你要是爱雅兴，还可以来一个可以流水的小盆景。

三伏天儿虽然过于“热情”，但是，只要你热爱生活，就可以用各种小元素，打造让全家人身心愉快的清爽三伏天儿。你可以自豪地说，不单靠空调，我们的夏天也很美好。

新报记者 任悦
图片由宜家家居提供

换床品梦里到海边

三伏天儿要想睡得好，床品必须清爽舒适。从下到上，一件也别马虎。首先是床垫，这个时候最好有一张弹性很好的天然乳胶床垫，或者是在原来的床垫上铺上乳胶床褥，它们的好处就是躺上去舒适，让你的身体充分放松，还清凉。

